
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 10 lees verder ►►►

 30 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat bij ongeslachtelijke voortplanting geen 
combinatie van erfelijke eigenschappen (van twee ouders) plaatsvindt / de 
erfelijke eigenschappen van de moederplant behouden worden. 
 

 31 maximumscore 1 
ja, met een uitleg waaruit blijkt dat cassaveplanten (volgens afbeelding 1) 
bloemen/vruchten/zaden hebben 
 
 

Hormoonklieren in de hersenen 
 

 32 maximumscore 2 
• (P =) hersenstam 1 
• (Q =) kleine hersenen 1 
 

 33 F 
 

 34 D 
 

 35 B 
 
 

Teken 
 

 36 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat zoogdieren koolstofdioxide 
uitademen/uitscheiden. 
 

 37 maximumscore 1 
zenuwstelsel / zintuigstelsel 
 

 38 maximumscore 1 
nee, met een uitleg waaruit blijkt dat de gevonden teek een hondenteek is 
(en geen Borrelia-bacteriën heeft) / geen schapenteek is 
 

 39 maximumscore 1 
een juist levenskenmerk: 
 groeien/ontwikkelen 
 voortplanten 
 

 40 maximumscore 1 
14 (chromosomen) 
 
 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 11 lees verder ►►►

 41 maximumscore 1 
een juist kenmerk: 
 aantal poten 
 grootte van het lichaam 
 vorm van het lichaam 
 

 42 C 
 
 

Een poster over voorplanting 
 

 43 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 maakt (zaad)vocht 
 voegt voedingsstoffen toe 
 
Opmerking 
Voor het antwoord “maakt sperma” geen scorepunt toekennen. 
 

 44 A 
 

 45 C 
 

 46 C 
 
 

Kraaien 
 

 47 maximumscore 1 
het geluid/schelden van een kraai 
 

 48 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 juist onjuist 
Er zijn altijd kraaien die schelden als een 
medewerker door het park loopt. X  

De kraaien herkennen het masker ook als het 
ondersteboven gedragen wordt. X  

 
Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 


